

報道関係者各位

[リリース No. KH131213-2] 2013年12月13日 加賀ハイテック株式会社

CES2014 イノベーションズデザイン&エンジニアリング賞受賞! j5 create(ジェイファイブ・クリエイト)、世界初(注)ディスプレイ共有機能付きリンクケーブル

ワームホールスイッチ USB3.0 ディスプレイシェア「JUC700」新発売

加賀電子株式会社(東証1部:8154)の100%子会社で、パソコン・モバイル製品・周辺機器、カメラ・ カメラ用品などを販売している、加賀ハイテック株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長: 関 祥治、略称:加賀ハイテック)は、CES2014 イノベーションズデザイン&エンジニアリング賞を受賞、 『j5 create (ジェイファイブ・クリエイト)』(http://www.j5create.com/jpn/)ブランドの"世界初(注)!接続し た2台のPC間でディスプレイ共有、拡張表示、ミラー表示が可能なディスプレイシェア機能を搭載し、 超高速・簡単にデータ移行ができる"USB3.0 対応リンクケーブル ワームホールスイッチ USB3.0 ディ スプレイシェア「JUC700」を全国の家電量販店、PC 専門店、ネットショップなどで 2013 年 12 月 21 日 (土)より発売することを発表致します。

5 create JUC700



<"ワームホールスイッチ USB3.0 ディスプレイシェア「JUC700」"の便利な機能>

■ディスプレイ共有機能 世界初





2つの画面を一つのデスクトップとして使えます。



タブレットPCの画面を、ノートPCにミラー表示させて、 ノートPC側で操作することができます。

■データ共有機能



ドラッグ&ドロップ/コピー&ペースト

ドラッグ&ドロップや、コピー&ペーストで簡単にデータ コピー、移行することができます。サイズの大きい ファイルやフォルダでもUSB3.0の超高速データ 転送が可能です!

■キーボード&マウス共有機能



2台のPC間で、自由にマウスカーソルの移動が可能。 PC間での相互の操作が可能です。 タブレットPCの文字入力などにとても便利!

■ファイルシャトル内蔵 (さらに簡単)





■USB3.0で超高速データ移動





※ 転送速度5GbpsUSB2.0の約10倍の転送速度。(理論値) USB3.0対応機器接続時。USB3.0規格に対応しておりますが USB3.0の理論値(5Gbps)の転送速度を保証するものではありません。

【製品特長】

- 1. 超高速データ転送 USB 3.0 対応。USB2.0 の約 10 倍の転送速度、最大 5Gbps(Super Speed: 理論値)の超高速データ転送(理論値)が可能。
- 2. 世界初^(注)!接続した2台のPC間でディスプレイのシェアが可能!1台のPCのデスクトップを、接続したPCのディスプレイに拡張表示、ミラー表示できます。
- 3. セカンド PC でタブレットをご使用のユーザーにお勧め!モニターを買い足さなくても、手持ちのノートPCにつなげればタブレットPCのモニターが拡張表示できます!もちろんミラー表示も可能。また、タブレットPCをノートPCにミラー表示させれば、ノートPC側でタブレットが操作できます。

【製品概要】

製品名: JUC700

JAN コード: 4712795080308 参考価格(税込): ¥7,980 発売日: 2013/12/21

対応 OS : Windows8.1/8/7/XP

サイズ : 61(W)x 19(H)x10.5(L) mm

重量: 45g

筐体材質: アルミニウム

色 : シルバー 電源 : バスパワー

付属品: マニュアル(保証書)、ドライバーCD

製造国 : 台湾

j5 create(ジェイファイブ・クリエイト)は CES2014 において パソコン周辺機器部門のイノベーションズデザイン&エンジニア リング賞を受賞いたしました。



- ※(注)11月30日現在、弊社調べ
- ※本リリースに記載されている内容は発表時点の情報です。予告なしに内容が変更となる場合もご ざいますのであらかじめご了承ください。
- ※本リリースに記載、掲載されている会社名、製品名は各社の登録商標、または商標です。
- <製品詳細/j5 create ホームページ>

http://www.j5create.com/jpn/

<本リリースに関するお問合せ先>

加賀ハイテック株式会社(http://www.kagaht.co.jp/) 事業開発本部 マーケティング部 マーケティング課

東京都千代田区外神田 3-12-8 TEL: 03-4455-3277/FAX: 03-3254-7236

担当: 前川(e-mail: k_maekawa@kagaht.co.jp)